CORRIGE de la composition EVAL-Cil

Réponse 1 : [’arbre est un Objet Naturel alors que des planches et le meuble
que I’on construit avec sont des Objets Techniques.

Réponse 2 :
* On peut utiliser un avion pour se déplacer entre I’Europe et I’ Amérique.

* Un interphone permet de communiquer a distance de I’entrée d’un
immeuble a un appartement.

e Pour communiquer a distance entre I’Europe et I’Amérique, il nous faut
un téléphone.

e Pour se déplacer de I’entrée d’un immeuble a un appartement, il peut y
avoir un ascenseur.

Réponse 5 :

Réponse 6 : Le gyropode fonctionne a ’Energie ELECTRIQUE.
Réponse 7 : Les avantages du segway sont...
1. - Son économie a la consommation.
2. - Son autonomie ou kilométrage entre chaque recharge de la batterie.
3. - Sa maniabilité permettant de circuler librement en ville.
4. - Son utilisation ne nécessite aucun permis.

Réponse 8 : Les trois autres principales énergie sont...
* L’Energie EOLIENNE
* L’Energie MUSCULAIRE
* L’Energie FOSSILE

Réponse 9 : Le mélange de carburants d’origine fossile et végétale est le
BIOCARBURANT.

Réponse 10 : Le Vélo a Assistance Electrique est un hybride et fonctionne a
I’énergie MUSCULAIRE et ELECTRIQUE en complément.

Nom Préenom classe de 606




2- Déterminer un produit en associant un usage a un besoin :
Par la construction de deux phrases, associez un usage a un besoin et proposez le produit corres-
pondant parmi les quatre situations possibles 7

Fonction Usages Besoins Produits possibles
a- se deplacer I- entre Europe et Amerique Voiture - Ascenseurs - Car -
b- Communiquer a distance  II- de l'entrée d'un immeuble Interphone - Avion - Vélo -
a un appartement Planeur - Téléphone

(Attention a formuler des phrases complétes et correctement construites !!!)
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